

Nv11 Sport- en speeltoestellen				
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Tendered Gunningscriteria Prijs, kosten – korting	Wat dienen wij bij 'Bedrag' en 'BTW-bedrag' in te vullen?	U kunt hierin het fictieve bedrag van 1 euro invullen.
2	Inhoud	Pag 6, 1.1 Inleiding	Taalkundig: wij denken dat “het contracteren van een leveranciers” moet zijn “het contracteren van leveranciers”. Is onze aanname juist?	Dat is correct.
3	Juridisch	Pag 18, 4.2.3 Eis E13	Verwacht u dat de sporttoestellen ook voldoen aan de NEN-EN 1176 norm?	Nee, deze norm geldt niet voor de sporttoestellen. Voor de sporttoestellen geldt de norm NEN-EN 16630.
4	Juridisch	Pag 18, 4.2.3 eis E20	Wij garanderen dat de door ons aangeboden toestellen gedurende de gehele contractperiode geleverd kunnen worden, of in elk geval een gelijkwaardig alternatief kan worden aangeboden. Kunt u hiermee instemmen? Met name een nieuw toestel kan namelijk wel eens aangepast of verbeterd worden naar aanleiding van voortschrijdend inzicht.	Dat is akkoord.
5	Inhoud	Pag 19, 4.2.4 eis E30	indien het probleem van splijten op te lossen is door middel van bijvoorbeeld aanbrengen van vulmiddel, is dit dan toegestaan? Het volledig vervangen van een onderdeel is anders in onze ogen disproportioneel.	Dat is toegestaan, mits het aangetaste deel met houtrot, indien van toepassing wordt verwijderd voor het opvullen.
6	Inhoud	Ontwerp (1 A3)	Er wordt gevraagd om een ontwerp ter beoordeling van de kwaliteit op 1 A3. Dient dit A3 enkel een bovenaanzicht (2D) van ons ontwerp te bevatten? Of wilt u op hetzelfde A3 óók een 3D-aanzicht ('zij'-aanzicht) alsmede afbeeldingen van de afzonderlijke toestellen? Alvast bedankt voor uw reactie.	Vraag is door de vragenstellen ingetrokken. Deze is niet van toepassing op deze aanbesteding.
7	Inhoud	Garantie	Het is ongebruikelijk om een langere garantie dan een jaar te geven op bewegende delen daar de slijtage afhangt van de gebruiksintensiteit van het toestel. Kunt u toelichten op basis van welk onderzoek u meent dat hiermee de veiligheid van de gebruikers is gegarandeerd?	De garantie op de bewegende delen dient minimaal één (1) jaar te zijn.
8	Inhoud	Garantie	Kunt u bevestigen dat onoordeelkundig gebruik en vandalisme niet onder garantie vallen?	Ja, onoordeelkundig gebruik en vandalisme vallen buiten de garantieverplichting.
9	Inhoud	Garantie	Kunt u garanderen dat de toestellen jaarlijks worden geïnspecteerd en dat daaruit voorkomende reparaties conform inspectierapport worden verricht?	De gemeente inspecteert 3 maal per jaar de toestellen. De hieruit voortvloeiende noodzakelijke reparaties worden gelijk uitgevoerd ofwel de opdracht tot reparatie wordt verstrekt.
10	Inhoud	Kortingspercentage	Geldt het kortingspercentage op het inschrijfbiljet ook voor P4?	Nee, het kortingspercentage zal alleen van toepassing zijn bij P1.
11	Inhoud	Kortingspercentage	P2 en P3: hier stelt u 'De prijs betreft dan de cataloguswaarde inclusief een daaraan toegevoegd kortingspercentage (indien gewenst)'. Wat wordt hier bedoeld met 'indien gewenst'?	Bij P1 geldt het vooraf ingediende kortingspercentage. Bij P2 en P3 wordt aan de inschrijver een prijs opgevraagd waarop vrij bent om een kortingspercentage te hanteren.
12	Inhoud	Kortingspercentage	U vraagt om een kortingspercentage. Klopt onze aanname dat dit kortingspercentage alleen geldt voor procedure P1?	Dat is correct.
13	Inhoud	Visie op duurzaamheid	Wat is de duurzaamheidsvisie van de gemeente Houten?	Vanuit de visie van Houten wordt er waar mogelijk gekozen voor hergebruik van materialen.

Nv1 Sport- en speeltoestellen				
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
14	Inhoud	Visie op spelen	Wat is de visie op spelen binnen de gemeente Houten?	Zowel kinderen als volwassenen zoveel mogelijk buiten laten bewegen of spelen op onze sport- en speeltoestellen.
15	Inhoud	Algemeen	Om hoeveel speelplekken en om hoeveel omzet gaat het in totaal?	De verwachting is dat het om ca. 40 toestellen/speelplekken gaat over de komende vier jaar. Hieraan kunnen echter geen rechten ontleend worden.
16	Juridisch	Inschrijvers die tot het	Ten aanzien van een concern wordt o.a. de volgende eis gesteld: 'Van een concern mogen slechts meerdere ondernemingen zich inschrijven als Inschrijvers (zelfstandig, in combinatie of als onderaannemer) op verzoek kan aantonen de inschrijving onafhankelijk van de andere Inschrijvers (waaronder de Inschrijvers die deel uitmaken van hetzelfde concern) hebben opgesteld en de vertrouwelijkheid hierbij in acht is genomen. Kan dit niet worden aangetoond, dan leidt dit tot uitsluiting van alle tot het concern behorende Inschrijvers.' Hoe gaat u dit toetsen?	Dit zal vooraf getoetst worden aan de hand van de afgegeven verklaringen. Bij twijfel behoudt de gemeente zich het recht voor de afgegeven verklaringen extern te laten toetsen.
17	Proces	Referentie	Mogen er foto's bij de referentie worden ingediend?	Ja dat is toegestaan.
18	Proces	Referentie	U stelt dat de referentie ondertekend moet worden. Waar moet de handtekening komen? Daar is geen ruimte voor beschikbaar op het formulier.	De referentierapportage zal hierop aangepast worden.
19	Juridisch	Volmacht	U stelt een volmachtverklaring beschikbaar. Wij werken met een standaard volmacht; is het ook toegestaan onze eigen volmacht te gebruiken? Zo nee, waarom niet?	Dat is toegestaan.
20	Inschrijffase	Tenderned - Prijs	U heeft het prijsonderdeel in TenderNed geactiveerd. We hoeven geen prijzen op te geven. Volstaat het hier een fictieve waarde van 1 euro in te vullen?	Het prijsonderdeel in TenderNed wordt automatisch geactiveerd. Het invullen van de fictieve waarde van 1 euro volstaat hierin.
21	Inschrijffase	2e NvI	Wij constateren vaak dat we vragen hebben naar aanleiding van de eerste NvI of na het verder uitwerken van de gunningscriteria, die wij nog niet hadden kunnen stellen bij de eerste NvI. Wij vragen u vragen na de publicatie van de eerste NvI toe te staan en te beantwoorden om zodoende geïnteresseerde de mogelijkheid te geven een goede aanbieding te doen. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, wat is uw motivering hiervoor dan?	Mochten er naar aanleiding van de gegeven antwoorden in deze Nota van Inlichtingen nog vragen ontstaan dan kunt u deze stellen tot woensdag 13 oktober 2021 - 12:00 uur.
22	Inschrijffase	E37 Levertijden	We nemen aan dat de gestelde termijn voor het leveren van onderdelen binnen de contractperiode geldt voor toestellen die onder het contract geleverd zijn. Kunt u dit bevestigen?	Dat is correct.
23	Inschrijffase	Budgetten	Kunt u aangeven wat het gemiddelde jaarlijkse budget is wat u gereserveerd heeft voor de scope van de aanbesteding?	Momenteel ligt het jaarlijkse budget rond de 50.000 tot 60.000 euro.

Nvl1 Sport- en speeltoestellen				
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
24	Inschrijffase	E44 t/m E47: materiaal	De eisen die u hier noemt zijn achterhaald vanuit duurzaamheidsperspectief. Opdrachtnemers moeten steeds duurzamer produceren en verantwoorde met grondstoffen omgaan. We begrijpen uw doelstelling door het benoemen van minimale materiaaldiktes. Juist door duurzaamheidsambities en eisen in aanbestedingen zijn leveranciers diktes van onderdelen gaan afstemmen op het gebruik en risico van dat onderdeel. Zo is een minimaal belast onderdeel dunner uitgevoerd dan een zwaar belast onderdeel. Met uw garantie eisen dekt u zich al in tegen ondeugdelijke toepassingen. Het aanpassen van ieder door u besteld product aan deze eis is een disproportionele opgave. We verzoeken u dan ook deze eisen te laten vervallen.	Deze eisen voor wat betreft de laag/materiaal dikte komen te vervallen.
25	Inschrijffase	E38 - Duurzaam hout	We begrijpen dat u duurzaam hout in wenst te komen uit beheerde bossen. Dit onderwerp is zeker van toepassing bij tropisch hardhout. Ons Robinia hout komt uit beheerde Europese bossen waar dit geteeld wordt onder de EUTR regelgeving (European Timber Regulation). Hiertoe is dit niet standaard voorzien van een certificaat volgens de TPAC regelgeving of een CoC nummer. Immers, waarom 10-15% meer betalen als dit niet nodig is. Omdat wij maximale speelwaarde willen bieden op de speellocaties verzoeken wij u in het geval van Robinia een uitzondering te maken. Zo niet dan kunnen wij het hout met FSC leveren maar komen hier onnodige extra kosten bij te pas.	Dit is akkoord. De eis zal hierop aangepast worden.
26	Inschrijffase	E36 Levertijden	In onze catalogus staan toestellen die van dien aard/grootte/complexiteit zijn dat een langere termijn dan 10 weken benodigd is voor de productie hiervan. We verzoeken u aan deze eis toe te voegen dat indien de levertermijn langer is dan 10 weken dit ter beoordeling voorgelegd moet worden aan de opdrachtgever.	Dat is akkoord, de eis zal hierop aangepast worden.
27	Inschrijffase	E35 Levertijden	We nemen aan dat de levertijden ingaan vanaf het moment van de ontvangst van de schriftelijke bestelling bij opdrachtnemer. Is dit correct?	Dat is correct.
28	Inschrijffase	1.3 - aankopen buiten	U behoudt zich het recht voor om buiten de overeenkomst toestellen aan te kunnen schaffen. We nemen aan dat u eerst de vraagspecificatie voorlegt bij de gecontracteerde partijen en pas als dan blijkt dat deze niet kunnen leveren een derde partij inschakelt. Is aanname correct? Zo niet, hoe verzekert u zich er dan van dat de gecontracteerde partijen het gevraagde niet kunnen leveren?	Uiteraard zullen wij te allen tijde eerst de gecontracteerde partijen benaderen.
29	Inschrijffase	3.3.3 certificering	U geeft bij alle punten aan dat op de dag van inschrijven inschrijvers gecertificeerd dienen te zijn. We nemen aan dat uw doelstelling ook is dat gedurende de looptijd inschrijvers gecertificeerd zijn. Wat is de consequentie als inschrijvers hier niet aan voldoen?	De certificering wordt gevraagd op het moment van inschrijving daar dit het moment van contracteren is. Uiteraard is het de doelstelling dat inschrijvers ook gedurende de uitvoering gecertificeerd zijn. De opdrachtgever kan hierop tijdens de minicompetities toetsen.
30	Inschrijffase	3.3 kerncompetenties	U geeft aan dat de referenties leveren van speel/sporttoestellen betreft met een vaststaande minimale waarde. Valt de installatie van de toestellen wel binnen deze waarde of dient binnen de opdracht uitsluitend de toestelwaarde gerekend te worden?	Het gaat hierin enkel om de waarde van de toestellen.

Nvl1 Sport- en speeltoestellen				
Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
31	Inschrijffase	E13: Normen	U eist dat de toestellen aantoonbaar dienen te voldoen aan de norm EN1176. Sporttoestellen dienen te voldoen aan de norm EN16630. We nemen aan dat dit onderdeel van deze eis dient te zijn. Klopt dit?	Dat is correct. De eis is hierop aangepast.
32	Inschrijffase	E21 - funderingen	U eist dat funderingen bij de prijs van de toestellen inbegrepen dient te zijn. We begrijpen dit bij vaste funderingen zoals o.a. betonpoeren. Los bij te storten beton is altijd onderdeel van de installatieprijs. We verzoeken u dat hier ook als zodanig te behandelen.	Dat is correct.
33	Inschrijffase	E26 t/m E29 - Garantie	We nemen aan dat de gestelde termijn voor garantie geldt voor toestellen die onder het contract geleverd zijn. Kunt u dit bevestigen?	Dat is correct.
34	Inschrijffase	E26 t/m E29 Garantie	We nemen aan dat garantie geldt voor materiaal- constructie of installatiegebreken. Is dit correct?	Dat is correct.
35	Inschrijffase	E30 - Kieren hout	We begrijpen dat u wilt voorkomen dat kieren in hout bijvoorbeeld leiden tot gevaarlijke situaties zoals vingerbeknelling. Echter het eisen dat alle houten delen met een kier groter dan 8MM vervangen dienen te worden is een disproportionele eis. Geregeld ontstaan kieren op plekken in het hout waar dit geen risico oplevert voor de spelende kinderen. deze onderdelen vervangen is verspilling van grondstoffen wat niet past bij de duurzaamheidsambities van de huidige maatschappij. Het is tevens in veel situaties mogelijk de kier een cosmetische behandeling te geven. Dek kier zorgt er zo juist voor dat een toestel een nog natuurlijker uitstraling krijgt. Vanuit maatschappelijk belang is dan ook ons verzoek deze eis te nuanceren. Ons voorstel is om de eis als volgt aan te passen: Indien het toegepaste hout splijt en er binnen 1 jaar een kier van groter dan 8 millimeter ontstaat, dient dit onderdeel zo aangepast te worden dat enig risico voor de veiligheid van de kinderen of de constructieve sterkte van het toestel voorkomen wordt. De oplossing hiervoor dient ter goedkeuring aan de aanbestedende dienst voorgelegd te worden. Indien geen overeenstemming bereikt wordt en er veiligheidsrisico's zijn dient het onderdeel vervangen te worden.	Dat is akkoord. De eis is dienovereenkomstig aangepast.